

Субсидии на оказание высокотехнологичной медицинской помощи получит хирургический корпус туберкулезного диспансера Пензенской области. Ожидается, что федеральный бюджет предоставит 20 млн. рублей, регион выделит около 92 млн. рублей. Кроме того, с 2014 года субсидии на различные виды ВМП будут финансировать из разных источников. Менее затратные, или специализированные, — за счет средств фонда обязательного медицинского страхования. Дорогостоящие, или высокотехнологичные, — из федерального бюджета. Последние будут проведены 1 тыс. 180 пензенцам по девяти профилям. Пациентам тубдиспансера — по направлению «торакальная хирургия». В новом корпусе будет проведено 50 операций.
penza.rfn.ru